

14 dana

od 0 €

Program putovanja:

Škotska, Irska i Normandija putovanje

1. dan ZAGREB - FRANKFURT

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 05:00 sati. Vožnja kroz Austriju i Njemačku preko Regensburga i Nürnberga prema Frankfurtu. Razgled središta Frankfurta na Majni, poslovnog i bankarskog središta Njemačke: trg Römer s povijesnim zgradama – Gradska vijećnica - crkva sv.Pavla, mjesto prvog pokušaja ujedinjenja Njemačke - obala Majne - katedrala. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju, večeru ili kupovinu. Smještaj u hotel u okolici Frankfurta. Noćenje.

2. dan FRANKFURT - AMSTERDAM - BROD

Doručak. Vožnja prema Nizozemskoj uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Amsterdam i vožnja do Ijmuidena, luke za putnički promet. Ukrcaj na brod i smještaj u kabine. Odlazak broda u kasnim poslijepodnevним satima. Ugodna i ležerna plovidba prema Engleskoj uz korištenje brodskih sadržaja. Na brodu su restorani, barovi, brodske trgovine, glazba, kino.. Noćenje u kabinama na brodu.

3. dan BROD - NEWCASTLE - JEDBURGH - EDINBURGH

Doručak na brodu. Iskrcaj s broda u sjevernoj engleskoj luci Newcastle. Zaustavljanje u povijesnom mjestu Jedburgh, nekad važnom graničnom gradu između Engleske i Škotske. U 12. stoljeću ovdje je izgrađen veliki augustinski samostan po nalogu kralja Davida I, jedna od najboljih normanskih zgrada u Škotskoj. Kraljica Mary Škotska boravila je u manjem dvorcu u mjestu. Vožnja prema sjeveru kroz divlje visoravni i predjele velikih prirodnih ljepota prema glavnom gradu Škotske Edinburghu. Razgled grada: katedrala - Royal Mile - Castle - spomenik Walteru Scottu - Parlament - Holyroadhouse - glavna ulica Princess Street - Calton Hill - Charlotte Square - ulica George Street. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju, kupovinu i posjete muzejima. Smještaj u hotel u okolici Edinburgha. Noćenje.

4. dan EDINBURGH - NACIONALNI PARK TROSSACHS - FORT WILLIAM - OBAN

Doručak. Vožnja do područja nacionalnog parka Trossachs. Ovo je jedan od najljepših škotskih krajolika. Jezera okružena šumama, zemlja romantičnih novela i škotskih nacionalnih junaka Roba

Roya i Williama Wallacea zvanog Braveheart, kojeg je Mel Gibson ovjekovječio u filmu „Hrabro srce“. Vožnja uz obale jezera i dalje prema zapadnoj obali Škotske. Kroz planinsko područje Glen Cloe dolazimo do Fort Williama. Mjesto leži ispod najvišeg vrha Škotske i Velike Britanije Ben Nevisa visine 1344 m. Posjetiti ćemo „Neptunove stepenice“, osam ustava Kaledonijskog kanala koje se spuštaju s visine od 457 m i pri tom savladavaju visinsku razliku od 21m. Put se nastavlja obalnom cestom do Obana, ribarske luke i ishodišta brodskih linija za škotske otoke. Ispred obale Obana veliki je škotski otok Mull, koji pripada grupi unutarnjih Hebrida. Smještaj u hotel na području Obana/Fort Williama. Noćenje.

5. dan OBAN - INVERARAY - JEZERO LOCH LOMMOND - GLASGOW

Doručak. Vožnja prema Loch Aweu. Posjetiti ćemo mjesto Invereray u kojem je boravila i kraljica Viktorija u dvorcu koji su gradili poznati arhitekti Adam, a tu je i jedan od najpoznatijih povijesnih zatvora Škotske. Zaustavljanje uz obalu poznatog jezera Loch Lommond „kraljice škotskih jezera“, omiljenog izletišta stanovnika Glasgowa. Dolazak u Glasgow, razgled grada: park Glasgow Green - trg George Square - sveučilišna četvrt - katedrala - Glasgow Cross, nekadašnja tržnica soli. Slobodno vrijeme u središtu najvećeg škotskog grada. Sveti Mungo kojem je posvećena katedrala podigao je ovdje prvu crkvu u 6.stoljeću, a poslije se od tog mjesta počeo širiti grad. Smještaj u hotel u okolici Glasgowa. Noćenje.

6. dan GLASGOW - CAIRNYAN - BELFAST

Doručak. Vožnja do područja Firth of Clyde, velikog zaljeva zaštićenog od oceana poluotokom Kintyre. Tu su brojni mali dvorci, u blizini je nacionalni park Galoway, brojni vrtovi, polja okružena tradicionalnim kamenim zidovima, neke od najstarijih crkvi Škotske i pješčane plaže s brojnim zaljevima i malim lukama. Ukrcaj na dnevni brod za Belfast. Plovidba u trajanju od dva i pol sata do Sjeverne Irske. Na brodu je restoran, cafe i trgovine. Dolazak u Belfast. Smještaj u hotel. Belfast je od 1920. glavni grad sjeverne Irske, velika luka na mjestu gdje rijeka Lagan utječe u rukavac Sjevernog mora. Proizvodnja lanenog platna i brodogradilište utjecali su na širenje i razvoj grada, danas živahne luke i trgovačkog centra. Smještaj u hotel. Noćenje.

7. dan BELFAST - ZAPADNA OBALA IRSKE - LISDOONVARNA

Doručak. Razgled glavnog grada Sjeverne Irske: Opera - gradska vijećnica - toranj Albert Memorial - sveučilište Queens - City hall - trg Donnegall - katedrala sv. Ane - Linen Hall Library - Crown Liquor Salon. Vožnja prema jugu i Republici Irskoj. Zapadna obala Irske područje je izuzetnih prirodnih ljepota. Nacionalni parkovi poput poluotoka Connemara, visoki planinski vrhunci, tresetišta i zeleni pašnjaci, viktorijanski vrtovi, usamljene crkve i samostani obilježje su ovog dijela Irske. Zaustavljanje na najljepšim panoramskim točkama puta i u slikovitim selima. Smještaj u hotel na području Lisdoonvarne. Večera. (na području Lisdoonvarne večera u hotelu uključena je u osnovnu cijenu aranžmana za sve putnike). Noćenje.

8. dan ZAPADNA OBALA IRSKE - BURREN - CLIFFS OF MOHER - DUBLIN

Doručak. Vožnja kroz zelenu unutrašnjost Irske. Pašnjaci, stada ovaca, mali gradići s cvjetnim gredicama, ruralna arhitektura kuća sa slamnatim krovovima, jezerca i rijeke - to su krajolici unutrašnjosti „smaragdno otoka“. Burren je područje „mjesečevog krajolika“ s rijetkim vrstama biljaka. Posjet jednom od najpoznatijih krajolika Irske - Cliffs of Moher (moherske stijene, uključena ulaznica). Pogled na Atlantski ocean i slikovite stijene najomiljeniji je fotografski motiv Irske! Put nastavljamo vožnjom kroz unutrašnjost Irske prema Dublinu. Smještaj u hotel na širem području Dublina. Noćenje.

9. dan DUBLIN

Doručak. Razgled Dublina autobusom i pješice: katedrala sv. Patricka (uključena ulaznica) - Trinity college - georgijanski trgovi - Grafton Street, glavna trgovačka ulica s kipom popularne Molly Malone, ovjekovječene u irskoj narodnoj pjesmi - Bank of Ireland - trg Merrion - Dublin Castle -

Gradska vijećnica - četvrt pubova Temple Bar - Christ Church katedrala - ulica O Connell - Custom House - rijeka Liffey - park Phoenix. Slobodno poslije podne u Dublinu. Uživajte uz čašu Guinnessa ili irskog whiskeya u irskim pubovima, posjetite Nacionalnu galeriju ili Nacionalni muzej (besplatni ulaz u stalne postavne muzeja!) ili prošetajte glavnim trgovačkim ulicama uz odlične mogućnosti shoppinga. Povratak u hotel. Noćenje.

10. dan DUBLIN - ROCK OF CASHEL - WATERFORD - WEXFORD

Doručak. Odlazak iz Dublina. Zaustaviti ćemo se u dolini Tipperary pred jednim od najpoznatijih ranokršćanskih spomenika Irske Rock of Cashel. Od 5.stoljeća s ovog su mjesta vladali kraljevi Munstera cijelim jugom Irske. Ruševine ranog samostana na stijeni na kojoj je sv.Patrick pokrstio kralja, okrugli toranj, keltski križevi govore o ranoj kršćanskoj povijesti Irske. Put se nastavlja do Waterforda, luke na južnoj obali rijeke Suir i najstarijeg grada Irske osnovanog još od Vikinga 914.godine. Nekad glavna luka Irske, danas je grad poznat po Waterford kristalu. Šetnja gradskim središtem uz toranj sa satom i katedralom. Nastavak vožnje do Wexforda - nekad vikinškog grada i poslije važne luke. Šetnja glavnom ulicom i šetalištem uz obalu s brojnim pubovima. Grad je zadržao tlocrt iz vikinškog doba, a stanovnici govore poseban dijalekt koji podsjeća na zanimljivu gradsku povijest i razne jezične utjecaje. Smještaj u hotel. Noćenje.

11. dan WEXFORD - IRISH NATIONAL HERITAGE PARK - ROSSLARE - BROD

Doručak. Posjet irskom nacionalnom Heritage Parku (uključena ulaznica). Ovdje ćete doživjeti 9.000 godina povijesti Irske na jednom mjestu. Čak 16 različitih tematskih cjelina prikazuje nastambe iz kamenog, željeznog i brončanog doba, normansku utvrdu iz 12.stoljeća, ranokršćanski samostan, vikinške brodove i brojne druge zanimljive povijesne cjeline rane irske povijesti, kao i bogati biljni svijet Irske. Nakon posjeta parku, vožnja do luke Rosslare. Ukrcaj na brod i smještaj u kabine. Odlazak broda u poslijepodnevnim satima. Na brodu su restorani, trgovine i ugostiteljska ponuda. Uživajte u plovidbi dok „zeleni otok“ Irska ostaje iza nas! Noćenje u kabinama na brodu.

12. dan CHERBOURG - MONT ST. MICHEL - PLAŽE ISKRCAVANJA - CAEN

Doručak na brodu. Iskrcaj s broda u francuskoj luci Cherbourg. Vožnja kroz poluotok Contentin do jednog od najposjećenijih mjesta Francuske, „čuda zapadnog svijeta“, otoka Mont St.Michel. Vizijom biskupa Auberta kojem se u snu ukazao sv. Mihovil, započela je izgradnja jedinstvenog samostanskog kompleksa kojeg su već u 13.stoljeću zvali „čudo“. Na vrhu stijene u prostorijama reflektorija imamo dojam da cijela građevina lebdi i stremlje u nebo i da je podignuta božanskim nadahnućem, a pogled s terase-vidikovca otkriva da je otok okružen vodom za vrijeme plime, a pijeskom za vrijeme oseke. Ovo je mjesto koje ostavlja dubok utisak na svakog posjetioca! (Autobusom nije moguće doći do otoka, već isključivo ili pješice šetnjom po nasipu ili prijevozom shuttle autobusom). Turu po Normandiji nastavljamo posjetom plažama iskrcavanja. Posjet mjestu Arromanches gdje je podignuta prva umjetna luka Mulberry i gdje ćete moći kupiti suvenire vezane za povijesni događaj iskrcavanja u lipnju 1944.godine. U svim obalnim mjestima su vojni muzeji i spomenici koji podsjećaju na ta ratna događanja, a tu su i poznate plaže Omaha i Utah Beach vezane za ratne operacije. Smještaj u hotel u Caenu. Noćenje.

13. dan CAEN - LISIEUX - REIMS - STRASBOURG

Doručak. Razgled povijesnog središta Caena s dvorcem Williama Osvajača i crkvom St.Pierre. Turu po Normandiji završavamo posjetom Lisieuxu, svetištu Normandije s velikom bazilikom posvećenoj svetoj Tereziji od malog Isusa. Vožnja do regije Champagne i Reimsa, nekad važnog rimskog grada i mjesta gdje je franački kralj Clovis primio kršćanstvo. Posjet katedrali Notre Dame, gotičkoj katedrali 13.stoljeća, jednoj od najvažnijih crkvi Francuske. Uz nju je Palača Tau iz 17.stoljeća u kojoj su bili banketi nakon krunidbi francuskih kraljeva, a danas je muzej koji čuva vrijedne relikvije uključujući ampulu sa svetim uljem kojim su pomazani kraljevi. Bazilika St. Remi druga je važna crkva s grobom sv.Remigiusa, biskupa Reimsa. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za čašu šampanjca i šetnju. Put nastavljamo prema regiji Lorraine i Alzace. Dolazak u Strasbourg, razgled gradskog središta pokrajine Alzace: katedrala - Guthenbergov trg - palača Rohan - mostovi na rijeci

III - četvrt Mala Francuska s tipičnim kućama s drvenim gredama. Smještaj u hotel. Noćenje.

14. dan STRASBOURG - MÜNCHEN - ZAGREB

Doručak. Vožnja kroz Njemačku prema Bavarskoj. Dolazak u München i razgled gradskog središta bavarske prijestolnice: Kraljevski trg - četvrt muzeja - sveučilišna četvrt uz Ludwigstrasse - Isarska vrata - trg Marienplatz - katedrala Frauenkirche. Kraće slobodno vrijeme za ručak ili šetnju. Nastavak puta prema Austriji uz zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.

Mogućnosti plaćanja



INFORMACIJE:

Cijena uključuje:

- prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu
- smještaj na osnovi ukupno 11 noćenja u dvokrevetnim sobama u hotelima 3*/4*: 1 noćenje s buffet doručkom u okolici Frankfurta, 1 noćenje sa škotskim toplim doručkom na području Edinburgha, 1 noćenje sa škotskim toplim doručkom u Obanu/Forth Williamu, 1 noćenje sa škotskim toplim doručkom na području Glasgowa, 1 noćenje s irskim toplim doručkom u Belfastu, 1 noćenje s irskim toplim doručkom i večerom u 3 slijeda na području Lisdoonvarne, 2 noćenja s irskim toplim doručkom na širem području Dublina, 1 noćenje s irskim toplim doručkom na području Wexforda. 1 noćenje s doručkom u Caenu, 1 noćenje s doručkom u Strasbourgu, 1 noćenje s doručkom u dvokrevetnim unutarnjim kabinama na putničkom brodu Amsterdam-Newcastle, 1 noćenje s doručkom u dvokrevetnim unutarnjim kabinama na putničkom brodu Rosslare - Cherbourg
- dnevni prijevoz brodom Cairnyan - Belfast
- razgledavanja prema programu
- ulaznicu za katedralu sv. Patricka u Dublinu
- ulaznicu za Cliffs of Moher (moherske stijene)
- ulaznicu za Irish National Heritage Park u Wexfordu
- stručnog pratitelja tijekom putovanja s višegodišnjim iskustvom vođenja tura u Škotskoj i Irskoj
- pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

Cijena ne uključuje:

- doplatu za jednokrevetnu sobu (uključuje jednokrevetnu unutarnju kabinu na brodu) 4.450 kn
- doplatu za jednokrevetnu sobu (uključuje jednokrevetnu vanjsku kabinu na brodu) 4.890 kn
- doplatu za dvokrevetnu vanjsku kabinu na brodovima, po osobi 490 kn
- doplatu za večere (7 večera u škotskim i irskim hotelima), po osobi 1.690 kn
- ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje nisu navedene kao uključene u cijeni aranžmana
- dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
- ulaznicu za Rock of Cashel, po osobi: 7 EUR (plaćanje na blagajni na licu mjesta, cijena može biti podložna promjeni)
- ulaznicu za samostan Mont St. Michel, po osobi: 9 EUR (plaćanje na blagajni na licu mjesta, cijena može biti podložna promjeni), besplatno za mlade do 26 godina državljanke EU
- putno osiguranje

Trokrevetne sobe/kabine: na ovom programu rezervacija dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem u hotelima u kombinaciji s trokrevetnom unutarnjom kabinom na brodovima moguća je isključivo na fiksni upit.

VAŽNO! PODACI POTREBNI PRILIKOM REZERVACIJE ARANŽMANA:

Molimo da prilikom rezervacije aranžmana obavezno date slijedeće podatke: ime i prezime, datum rođenja, državljanstvo. Ovi su podaci potrebni za brodske liste putnika.

DOPLATA ZA VEČERE U ŠKOTSKOJ I IRSKOJ:

Preporučujemo doplatu za večere - 7 večera u škotskim i irskim hotelima (u hotelu na području Lisdoonvarne u Irskoj večera je već uključena u osnovnu cijenu putovanja za sve putnike). Doplata za večere prilikom uplate aranžmana znatno je povoljnija je od a la carte prehrane na licu mjesta! U većini irskih i škotskih hotela na raspolaganju imate izbor između više predjela, glavnih jela i deserta i nivo prehrane visoke je kvalitete i u pravilu iznad europskog prosjeka prehrane na grupnim putovanjima. Molimo da se odmah prilikom rezervacije aranžmana izjasnite i odlučite želite li uplatiti doplatu za večere ili ne, naknadne promjene nisu moguće. Posebne zahtjeve i želje u vezi prehrane nismo u mogućnosti primati jer je u pitanju grupni turistički menu (osim napomene ako ste vegetarijanac i ne jedete meso, molimo napomenite odmah prilikom rezervacije programa ako uplaćujete doplatu za večere).

PREPORUKA PUTOVANJA:

Ovo putovanje je spoj prekrasnih prirodnih ljepota Škotske i Irske u kombinaciji s najvećim gradovima punim kulturno-povijesnih znamenitosti. Na ovom putovanju moći ćete doživjeti kako ruralni, tako i gradski ambijent, upoznati najveće znamenitosti, ali i uživati u zelenom prirodnom okruženju, prekrasnim jezerima i ljepoti atlantske morske obale. Ugodne i ležerne vožnje brodovima uz brojne brodske sadržaje, kao i tura po Normandiji u povratku upotpuniti će Vaš doživljaj ovog velikog putovanja. Naš iskusni pratitelj s velikim iskustvom vođenja putovanja u ove zemlje približiti će Vam odredišta na ovoj turi, način života, povijest i običaje. Prije polaska na put putnici će dobiti detaljne praktične upute.

PRAKTIČNE NAPOMENE:

- valuta u Velikoj Britaniji je britanska funta (GBP). Preporučujemo ukoliko imate mogućnosti da nabavite funte prije početka putovanja u Hrvatskoj jer je tečaj često povoljniji nego na licu mjesta. Valuta u Republici Irskoj je Euro.
- preporučujemo da na put uz veći kofer uzmete manju torbu za noćenje na brodovima kako ne biste morali nositi svu Vašu prtljagu u brodsku kabinu. Naš autobus ide s grupom na sve brodove na turi i Vašu veću prtljagu možete ostaviti u prtljažniku autobusa, ukoliko to želite.
- ponesite na put odjeću i obuću za različite vremenske prilike, obavezno jaknu, vestu, čvršću sportsku obuću, zaštitu od kiše, ali naravno i ljetnu laganiju odjeću
- adaptere za električnu energiju koji su potrebni u Velikoj Britaniji i Irskoj možete kupiti na prvom putničkom brodu na turi u brodskoj trgovini ili na licu mjesta

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o

iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike



